Wednesday, November 25, 2020

Kenari Djaya 与Trisakti 大学

"唐人街社区的现在与未来



【本报讯】2020年11月 19日, Trisakti 大学建筑学学 院与提供门锁和配件的 Kenari Djaja 公司合作,举办 在线研讨会,题为"唐人街 社区的现在与未来"(KAM-PUNG PECINAN-Kenyataan & Angan-Angan)。主讲嘉宾 是公共工程和住房部房屋 司长约翰 JohnyF.S.Subrata,

千禧一代的建筑师、建 筑专业的学生、城市建筑 师、房地产开发商和在城市 遗产地区从事商业和旅游



中爪哇 lasem 的华人寺庙富有中式建筑风格

其中包括筹办者 Kenari Dja-业等有524名参与者参加, ja 董事经理 胡添胜。

约翰致词表示,这个唐 人街社区特殊建筑的某些 特征值得政府关注。

通过这次研讨会,希望 它可以为该地区的未来发 展提供指导。这是因为在 编织现代唐人街住宅和贸 易社区时,有许多潜力可以 被挖掘和利用为历史元素, 仍然吸引着多游客

胡添胜表示,他赞赏建 筑师的想法,将唐人街社区 发展成为一个更好,更现代 的地区,而又不失去其作为 印尼华裔引以为傲的商贸 区的特色。

其他参与探讨会的演 讲嘉宾三宝垄 Soegijapranata 天主教大学唐人街研究员 LMF Purwanto 表示,教授将 讨论一些有关唐人街社区 潜力的想法,例如中爪哇的 唐人街社区,包括其理念和

日惹 Atmajaya 大学的住 房和住区专家 FX EddyArinto 表示, 日惹唐人街地区进 行的定居和社会文化方面 的研究结果,将增强吸引许 多游客对唐人社区的游 览。他研究了该社区的生 活习惯和住宅设计。

Punto Wijayanto ST 传达 了唐人街社区与华人早日 抵达的历史脉络。MT是 Trisakti 大学的一位年轻建 筑师,他将唐人街视为本国 资源区的一部分。他说,这 个唐人社区尽管有很大的 传承潜力,但仍有机会在将 来更加先进和有经济动力。



mawati 成功地进行了以社 都对城市唐人街地区具有 会文化为基础的发展的细 专业知识。他总结说:"我 微讨论。

任 Ir Etty R Kridarso MT 博士 欢迎的城市旅游目的地之 对来自几所大学的建筑师

主 持 研 讨 会 人 Der- 的合作表示欢迎,每所大学 们可以得到许多创新的想 Trisakti 大学建筑系主 法,以建立这些独特但仍受



【本报讯】2020年11月 ma Group)属下家俬超级商

Selma 推出会员奖励计划纲领

励计划纲领, Selma 家俬店 备有各种家俬及家具,物廉 的理想店铺

Selma 高级营销经理 Yoana Vebrie 说,"自从两年 前首次在本国开设 Selma 超 级商店,现在在12个城市 设有26家,并受到了社众 的积极响应。作为对不断 改善服务的承诺,以及与我 们所有忠实客户建立更深

Member Rewards ..."

Yoana 在虚拟新闻发布 价美,是理想购买家俬家具 会上说,"希望该计划可以 通过永久使用的各种好处 和购物便利,为客户提供更 多价值观。 要成为成员, 欧洲、美洲和当地多个国 该方法非常容易。客户只 家/地区,价格实惠。 要 在 Www.Selma.Co.Id/ membership上填写完整的数 据,支付Rp.50,000,-盾的注 册费和有效的会员期限。"

Selma 秉 承 标 语 Isi

的家园,并通过各种精选的 家具和配件优化商业空间, 这些家具和配件来自亚洲、

年12月20日,"加入会员获 折扣。

有 Selma 商店中展示,并提供 各种特别优惠,例如精选产 品的折扣高达50%。客户还 可以在每个星期五至星期日 的购物中获得10%的现金回 扣,并在每个星期一至星期 Selma 会员奖励至 2020 四获得部分产品的最高 60% Bam 报道 Hk译

Rumah Harga Friendly, 在这 19日,长友集团(Kawan La- 店 Selma, 推出 Selma 会云奖 厚关系,我们推出了 Selma 东盟合作增添新动力

新华社南宁11月24件、国际快件等进行快速 日电(新华社记者何程、雷 细心展示、面对镜头谈笑 各地。 自如……在中国(南宁)跨 境 电 商 综 合 试 验 区 的 责人介绍,南宁邮局海关 Lazada跨境生态创新服务 中心,一名越南籍主播在 直播室用越南语推介着产

播基地里,数十名来自东 缝监管、快速通关,总体出 南亚的主播利用自身语言 优势直播"带货"。这里的 压缩到1小时左右。 负责人丁国勋介绍, Lazada 跨境生态创新服务中心由 宁)跨境电商综合试验区 东南亚知名网上购物商城 与中国企业合作建设,业 务范围包括面向东盟市场 的卖家孵化、电商直播、多 语种客服、进出口贸易、海 16.27 亿元,同比增长 外仓储等。

"我们公司目前已扶 多家中小跨境卖家,培养 了超过1000名跨境电商人 才,吸引200多名东盟国 跨境电商发展很快,我们 得到更广泛应用,全球消 依托广西多语种人才聚集 的优势,正加速构建卖家 孵化、跨境电商直播、多语 种跨境电商培训等服务体 系。"丁国勋说。

随着跨境电商的蓬勃 发展,品类繁多的商品正 在中国与东盟之间加速流 通。记者在南宁邮局海关 1.3%提高到8.5%。中国在 智慧监管中心看到,全自 动系统设备正在对国际邮

分拣、查验,一批批商品在 嘉兴、农冠斌)手拿项链 完成通关手续后发往世界

南宁邮局海关有关负 创新打造国际邮件、跨境 电商、国际快件"三合一" 集约式监管模式,大幅压 缩流程环节,同时实施信 在这个服务中心的直 用监管、分级管理,实现无

今年以来,中国(南 跨境电商发展迅猛。数据 显示,截至10月31日,已 完成跨境电商零售进出口 业务 3187.76 万单,交易额 175% o

北京大学东盟国家研 持、孵化和服务超过400 究中心主任翟崑说,互联 网技术使各国之间的线上 联系更加紧密,在线跨境 购物、在线教育、远程医 家主播在线入驻。这几年 疗、协同办公等数字服务 费者的消费模式随着数字 经济发展不断推陈出新。

> 数字经济合作年,双方将 进一步挖掘合作潜力。东 盟秘书长林玉辉表示,预 计到 2025 年, 东盟的数字 经济将从 2015 年占 GDP 的 发展数字基础设施等方面 走在前列,是东盟推动本



为适应中国一东盟数 字经济合作的旺盛需求, 在南宁市江南区,集总部 办公、数字创意、平台运 营、大数据、物联网等为一 体的中国一东盟数字贸易 中心正加紧建设。据了 解,中国一东盟数字贸易 中心分两期建设。第一期 (2019年—2021年)投资50 亿元,实现入驻企业4000 家以上,在东盟国家建成 5个以上海外仓、展示交 易中心;第二期(2022年一 2025年)投资约200亿元, 集聚超过1万家数字贸易 市场主体,力争培育交易 2020年是中国一东盟 额超10亿元企业10家,培 育交易额超1亿元企业

> 中国一东盟商务与投 资峰会秘书处秘书长李常 官介绍,中国与东盟旺盛 的数字经济合作需求,催 生了一大批数字经济企 业。 近5年来,广西年均

口通关时长从8小时以上 地区数字经济发展的珍贵 新增数字经济企业 1500家 左右,目前广西数字经济 企业已超过1.1万家。"中 国与东盟国家在数字经济 领域互补性强、合作潜力 巨大,数字经济合作将成 为推动中国一东盟双边贸 易增长的新动力。"





修理沙發和訂做家具 價錢公道 |Servis Sofa dan Buat Furnitur 工作認眞 阿財: 0852 1176 5558 / 0812 1000 3732



Antoinette W. Ludi 0812 1025 160 (Call/WA)

雪櫃(現場一天修好)保修 價錢公道.工作認真

-各種簽證辦理、延期 -多次往返簽證、機場接送、 機票代理

-工作簽證KITAS/KITAP -解决各地移民局、

警局等疑難事務,

-公司投資準字和法律顧問; -雅加達大量現貨供應:

口罩原材料如熔噴布、耳帶、 無紡布、鼻梁骨等等

聯系(WA) 082120951786 SAMYANG INDONESIA

- 簽證辦理 簽證延期

- 多次往返簽證

- 工作簽證KITAS/KITAP

- 申請外國投資公司

- 機票、酒店、旅游

- 人力資源招聘

养茶:021-22664482,22664480 081289992622, 081296000886